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名前

1

８５+６５＝
答え 円

答え 円

答え 円

Copyright（C)どらニャンドリル All Rights Reserved.

⑤ ３９＋１０＋５０ ⑥ ７＋７５＋２５ 

７０+１５＝８５

③ ５８＋６＋４ ④ １８＋３１＋９ 

70円の消しゴムと，15円のえんぴつと，65円の色え
んぴつを　買いました。ぜんぶで　いくらはらえばよい
でしょう。

① １１＋５＋４ 　
   １１＋(５＋４) ＝　

① 消しゴムとえんぴつのだい金を先に計算して，
　　答えをだしましょう。

② えんぴつと色えんぴつのだい金を先に計算して，
　　答えをだしましょう。

③ （　　）をつかって、１つのしきにあらわして，
　　答えをだしましょう。

② ６＋７８＋２ 

２ 　（　　）をつかって、計算しましょう。 
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名前

1

答え 円

答え 円

答え 円
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① 消しゴムとえんぴつのだい金を先に計算して，
　　答えをだしましょう。

② えんぴつと色えんぴつのだい金を先に計算して，
　　答えをだしましょう。

③ （　　）をつかって、１つのしきにあらわして，
　　答えをだしましょう。

２ 　（　　）をつかって、計算しましょう。 

① １２＋５＋３ 　
   １２＋(５＋３) ＝　

③ ３９＋３＋１７ 

⑤ ４２＋２０＋４０ ⑥ ２８＋１５＋６５ 

④ 2８＋９３＋７ 

② ７＋１６＋４ 

１２０円の消しゴムと，５５円のえんぴつと，４５円の色
えんぴつを　買いました。ぜんぶで　いくらはらえばよ
いでしょう。
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名前

※

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧
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104 + 25 + 25＝

8 + 14 + 2＝

9 + 57 + 1＝

54 + 7 + 3＝

52 + 15 + 5＝

60 + 16 + 4＝

80 + 18 + 2＝

45 + 17 + 23＝

１. 　（　　）をつかって、計算しましょう。 

14 + 8 + 2＝14 + ( 8 + 2 )
  ＝24

10


